
 
 

 

 

Κοζάνη, 30.03.2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΘΕΜΑ: «Εκδήλωςη ενημζρωςησ ςτο πλαίςιο του ευρωπαϊκοφ ζργου Erasmus+ με τίτλο 

“DigitALL”» 

Σθν Παραςκευι 24.03.2023 θ Περιφερειακή Διεφθυνςη Εκπαίδευςησ (Π.Δ.Ε.) Δυτικήσ 

Μακεδονίασ  πραγματοποίθςε εκδιλωςθ ενθμζρωςθσ με κζμα: "DigitALL:  

προςαρμόηοντασ το εκπαιδευτικό υλικό τθσ ψθφιακισ διδαςκαλίασ ςτισ ανάγκεσ των 

μακθτϊν" ςτο Κζντρο Εκπαίδευςθσ για το Περιβάλλον και τθν Αειφορία (ΚΕ.ΠΕ.Α.) 

Καςτοριάσ. το πλαίςιο του προγράμματοσ Erasmus+ (κωδικόσ προγράμματοσ: 2020-1-

BE01-KA226-SCH-082731) με τίτλο “DigitALL” θ Περιφερειακή Διεφθυνςη Εκπαίδευςησ 

Δυτικήσ Μακεδονίασ ςυνεργάηεται με δθμόςιουσ και ιδιωτικοφσ εκπαιδευτικοφσ 

οργανιςμοφσ από τθν Ιταλία, τθν Πορτογαλία, τθ Ρουμανία και δυο από το Βζλγιο, ο ζνασ 

από τουσ οποίουσ είναι και ο ςυντονιςτισ του προγράμματοσ. Βαςικόσ ςκοπόσ του 

προγράμματοσ είναι να παρζχει κακοδιγθςθ και υποςτιριξθ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ 

πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ για τθν προςαρμογι ψθφιακοφ υλικοφ 

ςτισ ανάγκεσ των μακθτϊν με ειδικζσ ανάγκεσ ςτο πλαίςιο τθσ ςυμπεριλθπτικισ 

παιδαγωγικισ προςζγγιςθσ. 

Κατά τθν ζναρξθ τθσ εκδιλωςθσ θ Αναπλθρϊτρια Περιφερειακι Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ, 

Δζςποινα Παπαδοποφλου, δ.φ., απθφκυνε χαιρετιςμό τονίηοντασ τθ ςθμαςία τθσ 

ςυμπερίλθψθσ ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. τθ ςυνζχεια, θ υπεφκυνθ προϊκθςθσ του 

προγράμματοσ Erasmus τθσ Π.Δ.Ε. Δυτικισ Μακεδονίασ, Ευαγγελία Σριανταφφλλου, 

παρουςίαςε τουσ ςτόχουσ του ζργου και, μαηί με τουσ εκπαιδευτικοφσ και μζλθ τθσ 

παιδαγωγικισ ομάδασ του ζργου, Δθμιτριο Σηιμα και Βαςιλικι Σρφφου, παρουςίαςαν τα 

αποτελζςματα του ζργου.  

Σα αποτελζςματα του ζργου, που είναι προςβάςιμα ςτθν επίςθμθ ιςτοςελίδα του ζργου 

https://digitall-project.eu/, είναι τα παρακάτω: 

1. Οδηγόσ για τισ ανάγκεσ ψηφιακήσ προςαρμογήσ: Ο οδθγόσ ςυγκεντρϊνει 

πλθροφορίεσ ςχετικά με τα κζματα ςυμπερίλθψθσ για τθ διαδικτυακι μάκθςθ. 

2. Πρακτικά φφλλα προςαρμογήσ: Σα πρακτικά φφλλα προςαρμογισ παρζχουν 

κατευκυντιριεσ γραμμζσ και πρακτικζσ ςυμβουλζσ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ και τα 

ςχολεία για τθ δθμιουργία περιεχομζνου χωρίσ αποκλειςμοφσ και τθν υιοκζτθςθ 

ςυμπεριλθπτικϊν πρακτικϊν διδαςκαλίασ για όλουσ τουσ μακθτζσ. 

3. Εργαλειοθήκη: Η εργαλειοκικθ είναι ςυλλογι από 50 κάρτεσ παρουςίαςθσ για 
διάφορουσ διαδικτυακοφσ πόρουσ, εργαλεία και λογιςμικό που μποροφν να 
χρθςιμοποιθκοφν για τθ διαδικτυακι μάκθςθ. 

4. Εκπαιδευτικά βίντεο: Σα εκπαιδευτικά βίντεο αποτελοφνται από ςφντομεσ 

θχογραφιςεισ που δείχνουν πϊσ να προςαρμόςετε πρακτικά μθ προςαρμοςμζνο υλικό 

για διαδικτυακι μάκθςθ και πϊσ να χρθςιμοποιιςετε τα εργαλεία που περιγράφονται 

ςτθν εργαλειοκικθ χωρίσ αποκλειςμοφσ. 

https://digitall-project.eu/


 
 

 

 

 

 

5. Λίςτεσ ελζγχου προςαρμογήσ: Οι 10 λίςτεσ ελζγχου προςαρμογισ επικεντρϊνονται 

ςτισ προςαρμογζσ του περιεχομζνου για μακθτζσ με ειδικζσ ανάγκεσ. Οι λίςτεσ 

περιζχουν διαφορετικά βιματα που πρζπει να ζχετε υπόψθ ςασ, για να κάνετε το 

διαδικτυακό περιεχόμενο προςβάςιμο για όλουσ. 

6. Φφλλα εργαςίασ: Σα φφλλα εργαςίασ αποτελοφνται από ςφντομεσ αςκιςεισ ςτισ 

οποίεσ οι εκπαιδευτικοί καλοφνται να εφαρμόςουν τισ διδαχκείςεσ μεκοδολογίεσ χωρίσ 

αποκλειςμοφσ ςε παραδείγματα που προζρχονται από τθν κακθμερινι πρακτικι των 

εκπαιδευτικϊν. 

θμειϊνεται ότι θ ςτοχοκεςία του προγράμματοσ είναι ςε απόλυτθ ευκυγράμμιςθ με τισ 

προτεραιότθτεσ του χεδίου Δράςθσ τθσ Ευρωπαϊκισ Επιτροπισ για τθν ψθφιακι 

εκπαίδευςθ κακϊσ και με τισ οδθγίεσ και τουσ ςτόχουσ του ευρωπαϊκοφ πλαιςίου για τισ 

ψθφιακζσ δεξιότθτεσ των εκπαιδευτικϊν ςχετικά με τθν καλλιζργεια ψθφιακϊν δεξιοτιτων 

και τθν εφαρμογι τθσ ςυμπερίλθψθσ.  

 


